
1402 دنفسا 23
Wednesday, March 13, 2024

1445 ناضمر 2

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

مورحم طاقن*

784/5/30 :هرامش
10/03/1372 :خیرات
دراد:تسویپ

میقتسم یاهتایلام نوناق92 هدام رد و هدوب روشک مورحم طاقن اب طابترا رد هک هجدوب و همانرب نامزاس تسیل تسویپ هب
مزلا مادقا و علاطا تهج تسا روکذم یملاسا یاروش سلجم7/2/1371 بوصم نآ یدعب هیحلاصا و3/12/1366 بوصم
. ددرگ یم دافیا

قلاخا شوخ یلعدمحم
یتایلام ینف رتفد لکریدم

نامرم هواس یزکرم سمو کارا یزکرم شخب مان ناتسرهش مان ناتسا مان : روشک مورحم یاهشخب تسرهف -1 هرامش لودج
نمکرتردنب ناردنزام لباب ناردنزام شلما رسدور نلایگ ولرامع رابدور نلایگ نمردناش ناسام شلات نلایگ ناربون هواس یزکرم
ناردنزام یزکرم هوکداوس ناردنزام هگنادراهچ یراس ناردنزام رسلباب رهشهب ناردنزام هاگولگ رهشهب ناردنزام ناشیمگ
سواکدبنگ ناردنزام هپت هوارم سواکدبنگ ناردنزام نلاکوک سواکدبنگ ناردنزام نایمار سواکدبنگ ناردنزام سواکدبنگ
نامزرو رها یقرش ناجیابرذآ ربیلک رها یقرش ناجیابرذآ ادخ رها یقرش ناجیابرذآ نیعن لیبدرا یقرش ناجیابرذآ تشدونیم
لاخلخ یقرش ناجیابرذآ متسر شروخ لاخلخ یقرش ناجیابرذآ سیره زیربت یقرش ناجیابرذآ هداروه رها یقرش ناجیابرذآ

یقرش ناجیابرذآ نانکذغاک هنایم یقرش ناجیابرذآ نامکرت هنایم یقرش ناجیابرذآ دورهاش لاخلخ یقرش ناجیابرذآ دیدس
یاموص هیمورا یبرغ ناجیابرذآ هیمورا یبرغ ناجیابرذآ هیمورا یبرغ ناجیابرذآ یزکرم دورتشه یقرش ناجیابرذآ دورتشه
یبرغ ناجیابرذآ یزکرم تشدرس یبرغ ناجیابرذآ راهباچ یوخ یبرغ ناجیابرذآ یزکرم رهشناریپ یبرغ ناجیابرذآ تسوداریو
هعلق نیئاص باودنایم یبرغ ناجیابرذآ باکت باودنایم یبرغ ناجیابرذآ همشچ هیس وکام یبرغ ناجیابرذآ تسدلب وکام
نامیلسدجسم ناتسزوخ یزکرم ناگداش ناتسزوخ یکناج هذیا ناتسزوخ دابآ ملاسا نارتخاب هیونشا هدقن یبرغ ناجیابرذآ
ناهفصا یزکرم تانئاق ناسارخ یزکرم سبط ناسارخ یزکرم جونهک نامرک یزکرم نادیپس سراف یزکرم دیلقا سراف لگتفه
هیولیکهک دمحاریوب و هیولیکهک یزکرم لوادرچ و ناوریش ملایا یزکرم زردوگیلا ناتسرل یزکرم زقس ناتسدرک یزکرم مریمس
نارتخاب دورناوج - رسناور- یزکرم هواپ نارتخاب نیسره نارتخاب نارتخاب توملارابدور نیوزق ناجنز یزکرم هوانگ رهشوب یزکرم
هذیا ناتسزوخ یکناج-زدهد- یزکرم هذیا ناتسزوخ یریسمرگراولا کشمیدنا ناتسزوخ دوسون - یناجاباب- ناگنیاب هواپ
ناگداش ناتسزوخ ریشمار زمرهمار ناتسزوخ تشدرس لوفزد ناتسزوخ نمودیز ناهبهب ناتسزوخ ینیمخ ماماردنب ناجیدنه
مرهج یسراف یزکرم دیلقا یسراف تاناوب هدابآ یسراف اکیدنا - لگتفه نامیلسدجسم ناتسزوخ دنوتگ رتشوش ناتسزوخ یزکرم
هدشش - هوکبیش- ناگدنبون اسف یسراف لابوگ زاریش یسراف یزکرم نادیپس یسراف یزکرم باراد یسراف ناکمیس - نایدرک
روهام - یزکرم ینسمم یسراف زوا - میوج - درملا رلا یسراف هرمهوک نورزاک یسراف دنبشارف- نیزراکوریق دابآ زوریف یسراف
یزکرم زقس ناتسدرک تولا - ریشمن-زونن هناب ناتسدرک کشط هدابآ - هوکتشپ زیر ین یسراف ینلایم

هتسباو ینوناق داوم

و تیریدم نامزاس تسرهف قبط هتفای هعسوت رتمک قطانم رد لغاش نانکراک قوقح تایلام )%50( دصردهاجنپ -92 هدام
...شخب روشک یزیرهمانرب

1372/03/10 :دنس خیرات
30/5/784 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلع دمحم( یتایلام یلاع یاروش سیئر :هدننک اضما
)قلاخا شوخ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هعسوت رتمک قطانم تسرهف*
یم ارجلاا مزلا84 لاس رد هتفای
0دشاب
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف

نامز هب دیقم یگدوشخب50%
یدعب ملاعا اتو هدوبن یصاخ
یم لمع کلام تیریدم نامزاس
دشاب
و نازابناج قوقح تایلام تیفاعم
رد لغاش نانکراک و ناگدازآ
هتفای هعسوت رتمک قطانم
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
قوقح لودج هبساحم*
لامعا صوصخ رد

یاهلاسرد یگدوشخب50%
هتفای هعسوت رتمک قطانم83و82

قوقح تایلام %50 یگدوشخب*
یزومآ داوس تضهن نیملعم
مورحم طاقن و اهاتسور رد لغاش
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
مورحم طاقن*
مورحم طاقن*
تایلام هبساحم لمعلاروتسد
و خرن ر�غت هب هجوت اب قوقح
تیفاعم نازیم
هتفای هعسوت رتمک قطانم تسرهف
نوناق 92 و 132 هدام عوضوم
میقتسم یاهتایلام
تأیه تابوصم یارجا یگنوگچ
هرصبت صوصخ رد ناریزو مرتحم
م.م.ق 132 هدام )1(
خروم 928 هرامش یار غلابا

یمومع تایه 14/12/1391

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/784 :همانشخب

30/5/784 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/92/937 :همانشخب
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عوضوم اب یرادا تلادع ناوید
بیوصت 3 فیدر فلا دنب لاطبا
36095 ت/76254 هرامش همان
تایه 10/4/1388 خروم ـه
ناریزو مرتحم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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